

A. வாடிக்கையாளரை அடையாளப்படுத்தல்

கணக்கு இல.:

கணக்கை ஆரம்பிக்கும் நபரின்

பெயரும் பதவியும்:

கணக்கு ஆரம்பிக்கப்படும் *சட்டபூர்வ நபரின் பயனடையும் உரிமையாளர் என்பதை நான் அறிக்கையிடுகின்றேன். ஆம் இல்லை

B. பயனடையும் உரிமையாளர்கள் பற்றிய தகவல்கள்

வாடிக்கையாளரின் பங்குரிமையில் 10% அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட உரிமையை அல்லது கட்டுப்பாட்டை வைத்திருக்கும் சகல பயனடையும் உரிமையாளர்களையும் அடையாளம் காண்பதற்கான தகவல்கள்.

பெயர் மற்றும் தே.அ.அ. அல்லது கடவுச்சீட்டு இல.	வழங்கிய நாடு/ பிரஜாவுரிமை நாடு	பிறந்த திகதி	தற்போதைய முகவரி	பயனடையும் உரிமையின் தன்மை (1 = பங்குரிமை (%ஐ குறிப்பிடவும்), 2 = பயனுள்ள கட்டுப்பாடு, 3 = யாரின் சார்பில் கணக்கு ஆரம்பிக்கப்படுகிறதோ, அந்த நபர்)	PEP** (ஆம் அல்லது இல்லை)

C. நிறுவனத்தின் சார்பில் செயற்படுவதற்கு அதிகாரமளிக்கப்பட்ட வாடிக்கையாளரின் விபரங்கள்

பெயர்:

தே.அ.அ./கடவுச்சீட்டு: பிறந்த திகதி:

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பி.எல்.சி.யின் வாடிக்கையாளர் கணக்குகள், தரவுத் தனியுரிமை, பரிவர்த்தனைகள் மற்றும் கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கு ஏற்புடையதாக www.hnb.net என்ற HNB வலைத்தளத்தில் காணப்படும் பொது விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகளை வாசித்து விளங்கிக்கொண்ட பின்/வாசிக்கப்பட்டு விளங்கிக்கொள்ளப்பட்ட பின், இந்த விண்ணப்பப் படிவத்தின் (இதுவும் இந்த விண்ணப்பத்திற்கான விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகளும் வங்கியுடனான எமது ஒப்பந்தமாக அமையும்) மூலம் விண்ணப்பிக்கும் நான்/நாம், அத்தகைய விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் அனைத்திற்கும் இணங்கி அவற்றை ஏற்றுக்கொண்டு இந்த ஆவணத்தில் கையொப்பமிட்டேன்/கையொப்பமிட்டோம் என்பதை இத்தால் ஊர்ஜிதம் செய்கின்றேன்/செய்கின்றோம்.

கையொப்பம் :

இந்த விண்ணப்பத்தின் உள்ளடக்கங்கள் எனக்கு/எங்களுக்கு வாசிக்கப்பட்டு நன்கு விளங்கியது என்பதை நான்/நாங்கள் உறுதிசெய்வதோடு, நான்/எமது கையொப்பங்களை இட்டு உறுதிசெய்கின்றேன்/உறுதிசெய்கின்றோம்.

මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයේ අදාළ කොටස 03/අප කට කියවන ලද බව සහ එම කොටස අවබෝධ කරගෙන 03/අප විසින් 03/අපගේ අත්සන යෙදූ බවට සහතික කරමි/කරමු.

I /We confirm that the contents of this mandate were read to me/us and having understood the same I/We have placed my/our signatures.

வங்கியின் பாவனைக்கு மட்டும்

D. பயனடையும் உரித்தானமையின் உறுதிப்படுத்தல் (உறுதிப்படுத்தலுக்காகப் பெறப்பட்ட ஆவணங்களை அடையாளமிடவும்)

படிவம் 1/படிவம் 15 (2007இன் 7ஆம் சட்டத்தின்படி) பணிப்பாளர்கள் சபை கூட்ட அறிக்கை

ஆண்டறிக்கை பங்காளித்துவ ஒப்பந்தம் Agreement

நம்பிக்கைப்பொறுப்பு உறுதி ஏனைய தகவல்களின்/ ஆவணங்களின் அடிப்படையில்

கம்பனிச் செயலாளரினால் உறுதிசெய்யப்பட்ட மிகச் சமீபத்திய பங்குரிமைத் தகவல்கள்

E. வங்கியின் அதிகாரம்பெற்ற அலுவலர்

பெயர்:

அந்தஸ்து:

கையொப்பம் மற்றும் முத்திரை:

(கையொப்பமிடுவதன் மூலம், இப் படிவத்தில் காணப்படும் கையொப்பத்திற்குரிய வாடிக்கையாளரை நீங்கள் அடையாளம் கண்டுள்ளீர்கள் என்பதுடன், மேற்படி கையொப்பத்திற்குச் சாட்சியும் அளிக்கின்றீர்கள்)

*பயனடையும் உரிமையாளர் என்பது “வாடிக்கையாளர் ஒருவரை அல்லது கொடுக்கல் வாங்கல் யாரின் பெயரில் மேற்கொள்ளப்படுகின்றதோ அந்த நபரை சொந்தமாகக் கொண்ட அல்லது அவர் மீது கட்டுப்பாடு வைத்திருக்கும் ஓர் இயல்பான நபரைக் குறிக்கும். ஒரு நபர் மீது அல்லது ஒரு சட்ட ஏற்பாட்டின் மீது இறுதியாகத் தீர்க்கமான கட்டுப்பாட்டை வைத்திருப்பவரும் இதில் அடங்குவார்.”

**அரசியல் ரீதியாக வெளிப்படுத்தப்பட்ட நபர் (PEP) என்பது “உள்நாட்டில் அல்லது வெளிநாட்டில் அல்லது ஒரு சர்வதேச ஸ்தாபனத்தில் முக்கிய பொதுப் பணிகள் ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ள ஒரு நபரைக் குறிக்கும். ஒரு தேச அல்லது அரசாங்கத் தலைவர், அரசியல்வாதி, சிரேஷ்ட அரசாங்க அதிகாரி, நீதித்துறை அதிகாரி அல்லது இராணுவ அதிகாரி, அரசு கூட்டுத்தாபன, அரசாங்க அல்லது தன்னியக்க அமைப்பொன்றின் சிரேஷ்ட நிறைவேற்று அதிகாரி ஆகியோரும் இதில் உள்ளடங்குவார். ஆனால், நடுத்தர மற்றும் கனிஷ்ட தரத்திலுள்ளவர்கள் இதில் அடங்கமாட்டார்கள்.”